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NIEDZIELA  
ZMARTWYCHWSTANIA  

PAŃSKIEGO 

MSZE ŚW. W NIEDZIELE: 
7:00, 8:30, 10:00, 11:30, 13:00, 18:00 i 20:00 

MSZE ŚW. W DNI POWSZEDNIE 
7:00, 8.00 (kościół św. Jana) i 18:00  
KORONKA do Bożego Miłosierdzia:  

WTOREK godz. 17.30 

NOWENNA do M.B. Nieustającej Pomocy:  
ŚRODA godz. 17.45 

Parafia p.w. Wniebowzięcia NMP w Żukowie 

 

ŻYCZENIA WIELKANOCNE 

Chrystus zmartwychwstał. Alleluja! 

 

Z okazji Świąt Wielkanocnych 

życzymy,  

aby Tajemnica Zmartwychwstania Pańskiego  

umocniła wiarę, rozproszyła niepokoje  

i przywróciła nadzieję,  

tak bardzo potrzebną współczesnemu światu. 

Prosimy Boga, aby serca tych,  

którzy uwierzyli Zmartwychwstałemu  

i są  Jego świadkami 

wydały owoce  miłości i wzajemnej życzliwości.  

Niech On obdarzy nasze rodziny zdrowiem, pogodą ducha 

i dopomoże doświadczyć Jego samego w naszych rodzinach.  

 

Z serca Wam tego życzymy. 

Ks. Proboszcz  

wraz z księżmi współpracownikami. 



 Pierwszego dnia po szabacie, wczesnym rankiem, 
gdy jeszcze było ciemno, Maria Magdalena udała 
się do grobu i zobaczyła kamień odsunięty od 
grobu. Pobiegła więc i przybyła do Szymona 
Piotra oraz do drugiego ucznia, którego Jezus 
kochał, i rzekła do nich: «Zabrano Pana z grobu 
i nie wiemy, gdzie Go położono». 

Wyszedł więc Piotr i ów drugi uczeń i szli do grobu. Biegli obydwaj razem, 
lecz ów drugi uczeń wyprzedził Piotra i przybył pierwszy do grobu. A kiedy 
się nachylił, zobaczył leżące płótna, jednakże nie wszedł do środka. 
Nadszedł potem także Szymon Piotr, idący za nim. Wszedł on do wnętrza 
grobu i ujrzał leżące płótna oraz chustę, która była na Jego głowie, leżącą 
nie razem z płótnami, ale oddzielnie zwiniętą w jednym miejscu. Wtedy 
wszedł do wnętrza także i ów drugi uczeń, który przybył pierwszy do 
grobu. Ujrzał i uwierzył. Dotąd bowiem nie rozumieli jeszcze Pisma, które 
mówi, że On ma powstać z martwych. 

EWANGELIA NA NIEDIELĘ - J 20,1-9 

KOMENTARZ DO EWANGELII 

Nie można stać się wierzącym, jeśli nie przeżyło się Zmartwychwstania. A to z 
kolei wymaga śmierci - aby zmartwychwstać, najpierw trzeba umrzeć. Różne 
mogą być "śmierci" w naszym życiu. Może to być śmierć dosłowna, ale może to 

być też jakaś inna strata, która dla nas jest jakby "śmiercią". Nie powinniśmy 
więc bać się śmierci w żadnej postaci, o ile przeżywając ją, zanurzamy się w 
śmierci Chrystusa. Kto zanurzy się w śmierci Chrystusa (przyjmie chrzest na 
serio), ten też razem z Nim zmartwychwstanie. A kto doświadczy Zmartwych-
wstania, ten dopiero przekona się, co tak naprawdę znaczy żyć.  

ks. Krystian 

Po świętach rozpoczynamy  
przygotowania do bierzmowania 

w 2024 roku. Zapraszamy osoby 
obecnie uczące się w 8 klasie SP 

do zgłaszania się do grona 
kandydatów do przyjęcia 
Sakramentu Bierzmowania. 

Zapisy do 14 kwietnia włącznie! 
Formularz zgłoszeń: 

https://forms.gle/

yTu1E11MjrEot3vi8 



WIELKOPOSTNA FOTO KRONIKA ... 

SPOTKANIE DZIECI KOMUNIJNYCH  
ZE  ŚW. WOJCIECHEM 

REKOLEKCJE  
DLA BIERZMOWANYCH 

EKSTREMALNA DROGA  
KRZYŻOWA DLA  DZIECI  

KONCERT PIEŚNI PASYJNYCH  
W WYKONANIU SCHOLI NORBERTANKI 
PRZY RELIKWIACH  ŚW. WOJCIECHEM 

REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE 
DLA DZIECI 

X MISTERIUM MĘKI PAŃSKIEJ 
NIEDZIELA PALMOWA 224 

EKSTREMALNA DROGA  
KRZYŻOWA DLA  DZIECI  



  

  

 za wspólnie przeżyty Wielki Post  
• Tym, którzy uczestniczyli w Gorzkich Żalach oraz ks. diakonowi 

Mateuszowi za Kazania Pasyjne 

• Wszystkim, którzy brali udział w nabożeństwach Drogi Krzyżowej oraz 
je przygotowywali, zwłaszcza te wieczorne prowadzone przez p. Piotra  
i Scholę Norbertanki.  Także czytającym rozważania 

• Odważnym, którzy wyruszyli na szlak Norbertańskiej Ekstremalnej 
Drogi Krzyżowej oraz Kołu Gospodyń Wiejskich w Żukowie za 
przygotowanie dla uczestników śniadania. Dzieciom, które wybrały się 
na Małą Ekstremalną Drogę Krzyżową 

• Wszystkim, którzy wzięli udział w rekolekcjach wielkopostnych oraz 
rodzicom, którzy zadbali o udział dzieci w rekolekcjach. Także za tak 
liczną modlitwę przy relikwiach św. Wojciecha patrona naszej 
Archidiecezji.   

• Panu Januszowi Stoppa oraz wszystkim aktorom i śpiewającym  
z zespołu LUX Mundi w Jubileuszowym - X Misterium Męki Pańskiej,  
a zwłaszcza Władysowi z synami oraz Mateuszowi i Sławkowi 
Laskowskim za przygotowanie dziedzińca. 

• Naszym strażakom oraz ministrantom za czuwanie przy Chrystusie  
w ciemnicy i grobie pańskim.  

• Księżom wikariuszom, a także ks. Prałatowi, za posługę w konfesjonale.  

• Ks. Krystianowi i osobom, które przygotowały z nim ciemnicę oraz  
ks. Dawidowi wraz z osobami, które przygotowały Grób Pański 

• Parafialnemu Zespołowi Caritas za stałą (nie tylko świąteczną) troskę  
o ubogich 

• P. Danucie Kasiura za podarowany jak co roku paschał 

• Pani Lucynie za kwiaty przy Grobie Pańskim. 

• Pani Teresie o stałą troskę o czystość w naszych kościołach 

• Liturgicznej Służbie Ołtarza, panu Piotrowi oraz Scholii Norbertanki  za 
oprawę liturgii Triduum Paschalnego 



PONIEDZIAŁEK 

W OKTAWIE 

WIELKANOCY 

01.04.2024 

7:00 1. Za + Witolda Gillmeister, rodziców Helenę i Antoniego 
Kwidzińskich oraz babcie Leokadię Kwidzińską 

8:30 1. Za + Helenę i Bronisława Pobłockich, Eugenię i Brunona Rychert 

10:00 1. Za + z rodziny Butowskich i Michała Klawikowskiego 

11:30 1. Za + Wandę i Leona Leszkowskich 
2. Za + Jerzego Siebert z okazji 10 rocz. śmierci 

13:00 1. Za + Zdzisława Kordel (greg. 1) 

18:00 1. Za + Marię Noetzel w 14 rocz. śmierci 

20:00 1. Za + Jakuba Bronk w urodziny 

WTOREK 

W OKTAWIE 

WIELKANOCY 

02.04.2024 

7:00 1. Za + Zdzisława Kordel (greg. 2) 
2. Za + Jadwigę i Franciszka Lidzbarskich 

8:00 1. Za + Annę i Leona Wilczewskich (8 rocz. śmierci) 

18:00 1. Dziękczynno-błagalna z okazji urodzin Urszuli 
2. Za + Kazimierza Pettke (int. od uczestn. pogrzebu) 

ŚRODA 

W OKTAWIE 

WIELKANOCY 

03.04.2024 

7:00 1. Za + Romana Muller (3 rocz. śmierci) 
2. Za + Franciszka Kwidzińskiego (7 rocz. śmierci) 

8:00 1. Za + Zdzisława Kordel (greg. 3) 
2. Za + Marię Klingenberg (int. od uczestn. pogrzebu) 

18:00 1. O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla członkiń Róży św. Weroniki 

CZWARTEK 

W OKTAWIE 

WIELKANOCY 

04.04.2024 

7:00 
1. Za + Stanisławę i Pawła Ludwichowskich, Scholastykę i Brunona 
Wrońskich oraz Dawida Okroj 
2. W intencji Ojczyzny z prośbą o wypełnienie woli Bożej w Ojczyźnie 

8:00 1. Za + Genowefę Jeżewską (rocz. urodzin) 

18:00 1. Za + Zdzisława Kordel (greg. 4) 
2. Za + Mariannę Krawczyk w 15 rocz. śmierci 

PIĄTEK 

W OKTAWIE 

WIELKANOCY 
05.04.2024 

7:00 1. Za + Zdzisława Kordel (greg. 5) 
2. Za + Jana Stubińskiego (int. od uczestn. pogrzebu) 

8:00 1. Za + Bogusława i dusze w czyśćcu cierpiące 

16:30 1. Za + rodziców Rozalię i Józefa Bach, Martę i Konrada Soldatke 

18:00 1. Za + Michał Rychert w 14 rocz. śmierci oraz Teresę i + z rodziny 

SOBOTA 

W OKTAWIE 

WIELKANOCY 
06.04.2024 

7:00 1. Za + córkę Renatę z ok. 6 rocz. śmierci 

8:00 
1. Za + Leona Hinc (15 rocz. śmierci) 
2. Dziękczynno-błagalna w rocz. ślubu Lucyny i Andrzeja z prośbą 
o potrzebne łaski i opiekę Matki Bożej 

16.00 1. Ślub (k. św. Jana) 

18:00 
1. Za + Zdzisława Kordel (greg. 6) 
2. Dziękczynna w 50 urodziny Elżbiety z prośbą o opiekę Matki Bożej, 
błogosławieństwo i dary Ducha Świętego  

NIEDZIELA 

MIŁOSIERDZIA 

07.04.2024 

7:00 1. Za + rodziców Wiktora i Genowefę Reglińskich, żonę Teresę 
Reglińską i siostrę Katarzynę 

8:30 1. Za + Michała Grucza , zmarłych z rodzin Grucza i Kostrzewa 

10:00 1. Za + Zdzisława Kordel (greg. 7) 

11:30 1. Dziękczynno-błagalna w 30 rocz. sakramentu małżeństwa Elżbiety 
i Ryszarda 

13:00 1. Za + członkinie Róży św. Cecylii z Borkowa 

18:00 1. O dary Ducha Świętego i opiekę M. Bożej dla Bartosza w 18 ur. 

20:00 1. W intencji kapłanów objętych modlitwą Margaretek o wszelkie 
łaski potrzebne w ich posłudze 

INTENCJE MSZALNE 



1. Bardzo dziękuję wszystkim, którzy wzięli udział i organizowali  
X Żukowskie Misterium Męki Pańskiej. Panu Januszowi Stoppa za 
całość oprawy, kierownictwo oraz scenariusz.  Wszystkim aktorom, 
którzy wcielili się w poszczególne role, także młodzieży, która grała tłum. 
Zespołowi Lux Mundi za pomoc w oprawie muzycznej. Waldemarowi, 
Wojtkowi i Mateuszowi Dampc oraz braciom Laskowskim za 
przygotowanie dziedzińca i boiska do przedstawienia oraz mnóstwo innych spraw, 
które załatwiali, panu Piotrowi i Marianowi za pomoc przy elektryce. Krzysztofowi 
Chylińskiemu za upieczone chleby.  Dziękuję także władzom Gminy za wsparcie 
finansowe nagłośnienia i oświetlenia tego przedsięwzięcia. Bóg zapłać wszystkim za 
poświęcony czas i wspólne przeżycia. 

2. Dzisiaj Msze św. o godz. 8.30, 10.00, 11.30, 13.00, 18.00. Nie ma Mszy św. o 20.00!  
Koronka do Bożego wraz z nowenną o godz. 17.30. 

3. Jutro drugi dzień Świąt. Msze św. jak w każdą niedzielę. Taca przeznaczona jest na 
katolickie uczelnie w Polsce.  

4. W piątek z uwagi na Oktawę nie ma piątkowego postu.  
5. W niedzielę za tydzień Święto Bożego Miłosierdzia. Przez cały tydzień Nowenna do 

Bożego Miłosierdzia o godz. 17.30. Za tydzień suma odpustowa w Parafii Miłosierdzia 
Bożego w Żukowie o godz. 12.00.   
Parafialny Zespół Caritas złoży także przed wspólnotą parafialną roczne sprawozdanie 
ze swojej działalności.  W naszym kościele uroczysta Godzina Miłosierdzia wraz  
z koronką o godz. 15.00.   

6. Modlitwa uwielbienia w środę o 19.00 w kościele św. Jana. 
7. Spotkania duszpasterskie: 

• Wspólnota Iuvenes zaprasza młodzież od I klasy szkoły średniej we wtorek o 18:45  

• Klub Seniora zaprasza na spotkanie w czwartek o g.. 12.00 w domu  św. Norberta 

• Oaza Młodzieżowa w czwartek o g. 19.00 w domu parafialnym na wspólnym spotkaniu 
tematycznym.  

• Schola dziecięca spotkanie w sobotę o 9.30 a Oaza Dzieci Bożych w sobotę o 11.00 
w domu parafialnym.  

• Dzieci przygotowujące się do I Komunii w sobotę 6.04. mają swoją pierwszą 
spowiedź. Prosimy o odświętne ubranie dzieci, pomoc w zrobieniu rachunku sumienia, 
jak również zaznaczenie tego dnia z domu np. świątecznym posiłkiem. 
Spowiedź dzieci według grafiku: grupy A, B, C godz. 9.30; grupy D, E, F godz. 11.15. 
Spowiedzi rozpoczniemy wspólnym nabożeństwem pokutnym 

8. Rozpoczynamy przygotowanie do Bierzmowania dla uczniów klas VIII na przyszły 
rok przez formularz https://forms.gle/yTu1E11MjrEot3vi8 Zapisy do 14 kwietnia! 

9. W przedsionku prasa katolicka: świąteczny numer „Gościa Niedzielnego” i Małego 
Gościa Niedzielnego dla dzieci.   

10. W minionym tygodniu pożegnaliśmy z naszej parafii: + Józefa Gruchałę (l.73)  
z  Żukowa. Dobry Jezu a nasz Panie…. 

11. Życzymy Wam drodzy parafianie i goście: Niech w naszych sercach, dokonuje się 
nieustannie zmartwychwstanie miłości, dobra, przebaczenia i pokoju! Nieśmy  
z odwagą tę radosną wieść o zmartwychwstaniu Chrystusa! 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE - NIEDZIELA ZMARTWYCHWSTANIA 31.03.2024 

WWW.WNMP-ZUKOWO.DIECEZJA.GDA.PL 

Adres parafii: ul. 3 Maja 4, 83-330 Żukowo, tel. (58) 681-82-42.  
Kancelaria parafialna czynna:   
poniedziałek,  środa, piątek: 17.00-17.30 oraz ; wtorek i czwartek i sobota: 8:30 – 9:00 

(w pierwsze piątki i soboty miesiąca biuro parafialne nieczynne) 

Organista: Piotr Kitowski, tel. 690-686-639 
Odpowiedzialny za cmentarz: Kazimierz Lis, tel. 693-925-365 
KONTO PARAFIALNE Bank Spółdzielczy w Tczewie 35 8345 1029 0200 0257 2000 0001 


